

## Площадкой для «Карусели» избрано место гибели Павла I

Вчера во дворе Инженерного замка, где был убит Павел I, представлял мистерию об этом российском императоре псковский театр «Карусель».

Группа, созданная заслуженным деятелем искусств России Вадимом Радуним, часто показывает свои постановки у стен памятников истории и культуры. По мысли режиссера, это должно усиливать эмоциональное воздействие спектаклей на историческую тему. Например, драму «Петр и Алексей» Владимира Рецептера псковичи на гастролях в Петербурге играли в Петропавловской крепости.

*Коммерсантъ-daily ИТАР-ТАСС  
-1997. - 16 июля. - с. 10*